

# BAROSS SZÖVETSÉG

MEGALAKULÁSÁNAK  
DR. DOMOKOS LÁSZLÓ

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

SZERKESZTI:  
PAPP ANDRÁS

### GÖMBÖS GYULA EMLEKE

JUNIUS 22-ÉN AVATJÁK FEL SIREMLÉKÉT A KERESPESI TEMETŐBEN

Nagy magyar férfiri emlékezni meg, aki már a földi küzdelem teréről áttért az örökérváltságra. Június 22-én, vasárnap délután avatják fel a magyar társadalom kegyelme jékéi *Gömbös Gyula* a síremlékét a kerespezi temetőben. Ez az ímélytel nusszo kimagaslóik a mindennapi úres halmaztárból, mert nemcsak a kegyelet érzése, hanem a síron túl is kötelező szeretet és igaz magyar megbecsülés készteti az előket arra, hogy a veser sírhantja előtt megjelenjenek.

Jelenjenek meg a Szövetség boldogemléki nagy irányítójának emlékére. A Baross Szövetség június 22-én két-féle zászlóderővel fog felvonulni a kerespezi temetőbe, hogy meghallgassa *Raffay Sándor* püspök emlékbeszédét és buzusóul élénkelje a nemzeti gondolat hő-sének a nemzeti imádságot.

### Tilos nagyjaink és szentjeink nevének engedély nélküli használata

*Rodócsy László* igazságügyminiszter és *Varga József* keresk. és iparügyi miniszter a következő törvényjavaslatot terjesztette: *Ház elő a nemzeti nagyjainra, ugy-szintén a szentekre és az egyhá-zak nagyjaira utaló megjelölés-eknek az ipari és kereskedelmi te-vekenység körében való használá-táról.*

1. §. A nemzet nagyjainak, ugy-szintén a szenteknek és az egyhá-zak nagyjainak nevét vagy rajuk utaló egyéb megjelölést ideértve a képes ábrázolatot is — az ipari és kereskedelmi tevékenység körében, így különösen cégsze-vegekben, cégáltal, üzleti jelölés-ben, védjegyen, szabadalom cí-mében, árúbeli címen, áruimta és áru jelzésében, iparjogviszony-szóvegekben használni csak az ügy-kör szerinti illetékes miniszter-eknek a vállal- és közoktatási-gyűmisterrel egyetértve megadott engedély alapján szabad.

A jelen törvény rendelkezései a hatálybalépésük előtt szerzett jog-ok alapján gyakorolt használata-ra nem terjednek ki. Ha azonban a használat a nemzeti vagy a vallásos érzést sérti, az illetékes miniszter a vállal- és közoktatási-gyűmisterrel egyetértve a használat jogát — amennyiben a közérdekekkel nem ellenkezik, méltá-son, védjegyen, szabadalom cí-mében, árúbeli címen, áruimta és áru jelzésében, iparjogviszony-szóvegekben használni csak az ügy-kör szerinti illetékes miniszter-eknek a vállal- és közoktatási-gyűmisterrel egyetértve megadott engedély alapján szabad.

### LUKÁCS BÉLA a fajvédelemről

*Lukács Béla*, a Magyar Elér Pártjának országos elnöke vasár-nap a belpolitika legújószerűbb kérdéseivel foglalkozott.

A zsidókérdéssel kapcsolatban kijelentette, hogy ennek megoldá-sa nem jelent egyenlőséget, ha-nem csak *fajtánk iránti kötele-ségét* jelent.

Magyarországban mintegy 800.000 zsidó él és 200.000 kevére. A kérdés megoldása tehát nehéz, de ez nem jelenti azt, hogy ne esztél-jünk semmit.

### GIK A ZSIDÓ?

A KORMÁNY ÚJ TÖRVÉNYJAVASLATA SZERINT

Az igazságügyminiszter törvény-javaslatot nyújtott be a Házban a házassági törvény kiegészítésé-ről és módosításáról. Ebben új-ból meghatározta a zsidó fogalmát és eltiltja a keresztény-zsidó házasságot.

A vonatkozó 9. paragrafus szö-vege a következő: *Nemziszámú zsidóval házassá-got kötni tilos.*

### VARGA JÓZSEF hazartét iparosainkért

*Varga József* iparügyi minisz-ter a mai gazdasági problémákon túlmenően, termel-szünk és gazda-sági életünk fejlődéséről és fej-lesztéséről a legmesszebbben ren-delkezéséről helyezte kiltátsába.

A jövőben kialakuló új gazda-sági rendről és az ebbe való bekapcsolódásról *Varga József* miniszter kijelentése szerint nem kell félni: a magyar ipart, mert a magy-ar ipar az új gazdasági rendszeren csak erősödni és tovább fejlő-dhet.

### A SZABADKAI BAROSS-FIÓK FELÉ... A szabadkai Baross-vonat június 29-én indul!

Országos ünnepséggé lesz a Baross Szövetség századik — szabadkai — fiókszervezetének megalakulása. A keresztény gazdasági élet színe-jára vesz részt a jú-nius 29-iki ünnepi közgyűlésen, amelyen megjelenik *vitéz József Ferenc* főherceg, a Baross Szövetség idegengörögmi és fűrű-ügyi főesportjának elnöke és számos felsőházi és képviselőházi tag is, képviseltek magukat a nagy magyar szervezetek és alakulatok is.

A Baross-vonat június 29-én, va-sárnap reggel fél 7 óra tájban indul Budapestre és még ugyan-az nap érkezék vissza a fővárosra. A külfonvontat utazó hatalmas Baross-küldöttség *Loresky János* országgyűlési képviselő, országos elnök vezet.

A vonatkozó 9. paragrafus szö-vege a következő: *Nemziszámú zsidóval házassá-got kötni tilos.*

### Hatalyaltalanították a zsidó Vértes Miksa kijelölését...

azonnal intézkedett és Vértes Mik-sa kijelölését nyomban hatalyaltala-nította.

A Baross-újság két héttel ezelőtt közölte a szegedi köztemben kijelöl-t szennagykereskedő névsorát. Szegedi keresztény gazdasági kö-rökben nagy meglepetést keltett, hogy a kijelölt szennagykereske-dők között szerepel *Vértes Miksa* zsidó kormányfőtanácsos, a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara volt elnöke is. A Baross Szövetség szegedi csoportja nyomban elhívtá tanácsülést hívni össze és ennek egyetlen tárgya volt a Vértes-féle szennagykereskedők kinevezés. Egy-hangúlag elhatározták, hogy tiltá-koznak a zsidó volt kamarai elnök szennagykereskedővé történit ki-jelölése ellen.

A Baross Szövetség szegedi csoportja június 29-én délután a miniszterúr gyomr. döntéséről azonnal értesítette a szegedi Baross Szövetséget, amelynek tagjai körében az intézkedés nagy meg-nyugvást és meglegedést kel-tett.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara különben *Vértes Mik-sa* nagykereskedői kijelölését nem hozta javaslatba. A Szegedi Kama-ra *Kocsandó Gyula* miniszteri biztos vezetésével keresztény és nemzeti szellemben működik és így a nagykereskedői kijelölésnek mindt minden egyes esetben ez a szempontot tartotta szem előtt.

A mértektéző gyáripari és kisipari érdekelttség több ízben kérte a mértektélesítési bélyeg-kegelyt nagyon elterjedt hamisítá-sának szigorubb megtorlását. A m. kir. központi mértektégyi intézet megerősítette az érdekelttségnek azt az állítását, hogy a mértektélesítési bélyegek hamisítása üzletsze-ren elkövetett büncselekményvé vált.

### A MÉRTEKTÉLESÍTÉS MÓDOSÍTÁSA

Ezért most *Varga József* kereskedelmi miniszter törvényjavas-latot terjesztett be, amelynek er-telében bélyeg alatt a következő jgyegyek is érteni kell:

2. az olyan bélyegot, bélyegzőt, pecsétet, jelet vagy jegyet, amelyt a m. kir. központi mértekté-gyi intézet, vagy a m. kir. mértektélesítési hivatalok valamelyik központi hivatalos hatáskörben alkalmaz;

- 1. aki tudva hamis, hamisított, jogtalanul előállított vagy alkal-mazzott bélyegot vagy ilyen bélyeggel ellátott mérteket, mérés-ekszókat vagy készletet várta-rón, vagy üzletben tart;
- 2. aki valódi bélyegot jogtalan-ul raktáron vagy üzletben tart.

# Dreher Barackvalódióparlai

Mínőségben fenn  
Lengyel Hentesárugyár R. T.  
Budapest, IX., Páva-u. 11. Tel: 144-477  
Aratában fenn









**TÖRLEY**



**SIMAV**  
SZÖVET-SEJLEM  
IV. ELŐHÍVÁSOK U. 17

**Novák Ernő**  
hidrotechnikai központifélt, víz, gázvezeték, csatornázás, szállítás, ködösítő, ködmentelő és hidrotorvállalata — Telefon: 283-534  
Budapest, XIII., Beke-tér 11

Autók, motorkerékpárok, ipartelepek, légtornai óvályok részére szállít: „MONE” Orvosi műszerüzem és Kőházberendező Rt. Budapest, IX., Üllői-ut 1. szám Óvodákank az elírásban az engedély nélküli változtatásokról! Régen az országban! 131

**Férfi Uri divat cikkek**  
Üz. GLASS VIKTORNE IV., Múzeum-körút 1

Csomagolóeszközök, papírzacskók és zacskók, dobozok  
**Müller György**  
papírneműgyár  
Budapest, XIII., Lehel-ut 66  
Telefon: 292-661

**Mözes István**  
butorzalóné  
Bpest, V., Szent István-rt 11  
Modern kombinált butorok, kedvenc fűzetés lehetőségek! 102

**Atlasz Papírgyár Rt.**  
Budapest, XIII., Váci-ut 193  
Gyárt: csomagolópapírt 335

**Skapnyecz Berian**  
Üveg, porcellán, kőedény és szövőszertervező nagykereskedés  
Bpest, X., Hűlyg- u. 10  
Telefonszám: 148-928

**Csokoládé és Kakaógyár**  
Budapest, IX., Szvetlan-utca 20

**Fehérenemű Jourkésziel Asztalnemű**  
**Kirschner**  
IV., Váci-utca 30B  
Harris-bazár 215

**FAG**  
GOLYÓCSAPÁGY KÉPVISELET  
HESZ ÉS TÁRSA  
BUDAPEST, VILÁGATER-UTCA 22  
TELEFON 131-715, 135-155

**Metropol Szálló**  
A központi városban a régi, pusztuló hotel újjáépítésével a szociális gondnokság alatt  
VII., Rákóczi-út 58. Telefon: 423-100

**Sajt-vaj-konzerv nagyban vitéz NIDY**  
Telefon: 423-700

**REKA**  
Ruháipari és Kereskedelmi Rt.  
V., Andrássy-ut 27 — Telefon: 425-984

**Villamos szerelési anyagok gépek, készülékek és világítók**  
**Szalay István R. T.**  
villamos szerelési anyagok és készülékek gyára  
Budapest, V., Váci-ut 48 a-b. sz. 20

**IKARUS GÖRFÜGGÖNYTARTÓK**  
kaphatók minden szaküzletben

**Gyár: XII., Országhír-ú. 25B**

**Schenker és Társai**  
nemzetközi szállítványozási r. t.  
Budapest, V., Falk Miksa-ú. 2  
Telefon: 126-607

**VIOLA TÁPSZERÜZEM**  
készítményeinek minősége: fogalom  
Gyártmányai:  
Karlsbadi kétszersült  
Malátás gyermek italok  
Üzem: Budapest, III., Ürömi-ú. 52. Tel.: 167-710

**Mindenkit érdekel**  
A miniszterium 4190. sz. r. a vizsgalati feladatok területeken a biztosiási szerződésben alapuló jogosítványokról a hatályos magánjogi lakatok állami felügyeletére alkalmazandó jogszabályokról.  
A miniszterium 4200. sz. r. az előző kiadványok kiegészítéséről.  
A honvédelmi miniszter 31.996. sz. r. a »Országos Légvédelmi Parancsnokság szervezéséről« nevének megváltoztatásáról.  
A honvédelmi miniszter 102.050. sz. r. a különleges légvédelmi szolgálatra kötelezett személyek jelentkezési kötelezettségéről.  
A honvédelmi miniszter 102.000. sz. r. a különleges légvédelmi szolgálatra kötelezett személyek igénybevételeéről és nyilatkozásáról. (B. K. jun. 7.)  
A kereskedelmi miniszter 229.324. sz. r. a soronkívüli bekapcsolási díjaknak a vidéki távbeszélő hálózatokban való megfizetéséről. (B. K. jun. 8.)  
A pénzügyminiszter 1240. sz. r. a magyar királyság és a német birodalom közötti a volt csehszlovák köz- társaság állami adósságai és állam- vagyona, valamint az ezzel összefüggő pénzügyi kérdések th. köztött megállapodás végrehajtásáról. (B. K. jun. 10.)  
A honvédelmi miniszter 104.000. sz. r. a III. légo. csoportba tartozó építmények légtornai minőség- vizsgálatáról szóló rendelkezéseinek a keleti és erdélyi részre való kiterjesztéséről.  
A honvédelmi miniszter 104.100. sz. r. a légtornai minőségvizsgálás rendjeleiknek a keleti és erdélyi részre való kiterjesztéséről.  
A közlekedési miniszter 21.200. sz. r. a lengyel iratt. felhatalmazásának korlátozásáról. (B. K. jun. 11.)

**DELVEGZŐK**  
Németh József, Budapest, VI., Proféta-utca 5 — Telefon: 225-241

**Csomagolópapír és papírzacskó**  
Hirmann Ferenc „ALUHIR” armaturák  
Bpest, VII., Csányi- u. 9

**Kertész István**  
cipőnagykereskedő  
Bör-, műbör-, gumí- és fátalpu cipők állandóan raktkaron  
Bel- és külföldi képviseltek  
Budapest, V., Honvéd- u. 4. T.: 122-557

**Saját készítményű butorok**  
nagy választékban részletre is  
Dohány-utca 27 (Uránia)

**Szücs Imre**  
Gummi-, kétszer, orvosi műszer- és helegápolási cikkek gyári raktára — Gyógyszer- nagykereskedés — Kifülföldi vezetéklapítvány  
Budapest, VI., Király- u. 12

**Közszállítások**  
Esetleges felvilágosítások tükárságunknál a hivatalos órák alatt  
Határnap: jun. 20.  
Tüzélszolgálat (Előjáróság Balma- zóváros). Motorfűtőgép. (Polgár- mestri Postaszerkezeti). Villamos- sági berendezési, vízvezeték és esa- tornázási munka. (Iparügyi min. Bp.). Különféle torna és sporteszközök. (H. min. Bp.). Berendezési tárgyak. (H. épít. igazg. kirend. VIII. hadtestnél Kassza). Formacipő. (Hov. min. Bp.). Könyvtárellátás és kőfaragás. (Polgármester Bp.). Építés. (Polgár- mestri Csóngrád). Építés. (Polgár- mestri Békéscsaba).  
Határnap: jun. 21.  
Építés. (Előjáróság Balatonszent- györgy). Fűtőanyag. (All. elemi iskolák gondnoksága Pestszentpéteri). Szén. (All. ápolónai és védőnőképző int. igazg. Szeged). Tűzfifa. (Allis- pang Zalaegerszeg).  
Határnap: jun. 22.  
Építés. (Előjáróság Hosszúhetény).  
Határnap: jun. 23.  
Csatornázási, villamosberendezési, vízvezeték és központi fűtés beren- dezési munka, építés. (Dunántúli Eg. Egyházkerület Építőh. Sopron). Elem- miszer. (Bábképzőint. igazg. Szolnok). Építés, utépítés, szavatvív be- rendezés, szállítás. (Hov. építési igazg. kirend. VI. hadtestnél Deb- recen). Tűzanyag. (Bábképző int. igazg. Szolnok). Tűzanyag. (Pol- gármester Karcag). Hídféltés. (All. ép. hiv. Balassagyarmat). Hídféltés. (Allamép. hiv. Zilah). Építés. (Allam- ép. hiv. Miskolc). Építés. (Világítási és Vízny. Vállalat Debrecen). Iroda- szerkek és papírtartók. (Dohányjövédé-

**Prohászka János**  
gyermekcipők és csőbutor  
Ólcsó gyári árban kapható  
Budapest, VI., Gróf Zichy Jenő- u. 46  
Telefon: 123-030 Ficki László, Üllői-ut 11

**Árkormánybiztoság**  
104.400. sz. r. a gerbenezett ken- degből készü. erővel készített külön- féle gazdasági terület legmagasabb előadói árának megállapításáról. (B. K. jun. 10.)  
108.900. sz. r. a tűzfifa legma- gasabb árának megállapításáról. (B. K. jun. 11.)

**Szerszámok,**  
műszaki és üzemszükségleti  
cikkek nagykereskedése  
**Klug Nándor**  
Bpest, VIII., Aggteleki- u. 11  
Telefon: 135-932, 132-681

**HOFER** műszaki olaj és  
villamosági kft.  
Budapest, VII., Király- u. 55  
Telefon: 228-289  
Szállítás az összes műszaki szük- ségleti cikkekkel 248

**Egyenruhák**  
Forma- ruhák  
Zsinóros  
öltönyök  
Ruháipari és Kereskedelmi Rt.  
V., Andrássy-ut 27 — Telefon: 425-984

**Villamos szerelési anyagok gépek, készülékek és világítók**  
**Szalay István R. T.**  
villamos szerelési anyagok és készülékek gyára  
Budapest, V., Váci-ut 48 a-b. sz. 20

**IKARUS GÖRFÜGGÖNYTARTÓK**  
kaphatók minden szaküzletben

**Gyár: XII., Országhír-ú. 25B**

**AGROLUX R. T.**  
Villamosági anyagok  
Villamos készülékek  
Különleges lámpatestek  
Légtornai berendezések  
BUDAPEST, V., FALK MIKSA- U. 2. TELEFON: 110-019.

**VÁSÁROK**  
Junius 30. hétfő. Baktalórántháza (Szabolcs) oák., Balatonkiliti (Somogy) oák., Berkesd (Baranya) oák., Bodajk (Fejér) oák., Dévaványa (Jász-N-Sz) oák., Felvidécsanak (Abauj-Torna) oák., Gödöllő (Pest) oák., Hajós (Pest) oák., Halászi (Győr-Ménf.-Sopron) oák., Hosszupusztag (Vas) oák., Jászladány (Jász-N-Sz) oák., Káloz (Fejér) oák., Komárom oák., Kulus (Somogy) oák., Mándok (Szabolcs) oák., Nova (Zala) oák., Ozora (Tolna) oák., Pilis (Pest) oák., Sajószentpéter (Borsod) oák., Sárosp (Fejér) oák., Satoraljaujhely (Zemplén) oák., Szászvár (Baranya) oák., Szekszárd (Tolna) oák., Szentpéter (Zala) oák., Tiszacsécsge (Hajdu) oák., Ud (Sopron) oák., Vas (Pest) oák., Julius 1. kedd. Gesztely (Zem- plén) oák., Högycse (Tolna) ha, a kizárólag bonyhádi tájfaifa szem- felh. szat, Miskolc (Borsod) ha, a kő- lön e célra épített állásokban, Sator- aljaujhely (Zemplén) oák., Szik- sóc (Abauj-Torna) h. szm. és fő- fell-sal.  
Julius 2. szerda. Ajka (Zem- préni) oák., Felbágylla (Komárom) oák., Högycse (Tolna) oák., Jászberény (Jász-N-Sz) oák., Kaposvár (Somogy) oák., Miskolc (Borsod) hák. és ha, a külön e célra épített áll- lásokban, Piszke (Esztergom) busca- vli kúposlatok oák., Somogyásd oák., Sümeg (Zala) oák., Tóvárosny (Veszprém) oák., Ajzód (Baranya) oák., Vásergerszeg oák.  
Jul. 3. esütőhétfő. Enes (Abauj- Torna) oák., Högycse (Tolna) oák., Kesztyűs (Zala) oák., Miskolc (Bor- sod) ha, a külön e célra épített állásokban, Ónod (Borsod) oák., Put- nok (Somor és Kishont) oák., Tiszal- rad (Heves) ha, Vásermossike (Vas) oák.  
Julius 4. péntek. Baj (Szabolcs) h. se. fell-sal, Eger (Heves) ha, Kir- ályegyháza (Baranya) oák., Kiste- lek (Csongrád) o. baromi, se. és juhászár, Kécske (Somogy) oák., Me- zőbényen (Békes) o. szm. és juhászár, Szeged (Csongrád) o. szer- vesvár.  
Julius 5. szombat. Kistelek (Csong- rád) oák., Mezőbényen (Békes) o. lovászár, Szeged (Csongrád) oák., Vilyány (Baranya) oák.  
Jul. 6. vasárnap. Alberti (Pest) oák., Csepel (Jász-N-Sz) oák., Jász- dóza (Jász-N-Sz) oák., Kiskunfele- gyeháza (Pest) o. jellegű kirakós bu- cuszár, Mezőbényen (Békes) oák., Szabadlaskas (Pest) oák.

**VÁSÁROK**  
Rövidítések.  
o. = országos, h. = havivásár, oák. = országos állat- és kirakóvá- sár, ód. = országos állatvásár, ók. = országos kirakóvásár, hák. = havi állat- és kirakóvásár, h. = havi állatvásár, h.k. = havi kirakóvásár, áll. = állatok, sz. = sertés, szm. = szarvasmarha, felh. = felhajtás- sal.

**BERTALANNE**  
keresletű butorzalóné  
Háló, étkező, kombinált szalon, konyha, elő- szoba, konyha, fürdőszoba, víz. kedv.  
VII., Rákóczi-ut 82. Telefon: 223-131

**IMPERIAL FÜGEKÁVÉ**  
Karamella  
jó és tisztagyógyos napolyi  
= csok. „U N I O” lehet  
Budapest, V. Viesgrádi-utca 40

**Global**  
Ól a motyit!  
Fűtőház: Molnár és Moser  
H. P. Péter, Sándor, utca 11  
Közvetlen minőség!

**Fratelli Deisinger**  
kávé, tea különlegességgel vezetnek  
IV., Ferenciek-tere 1. — II., Margit körút 38 b.  
XI., Horthy Miklós ut 41. szám

**DEAK és HORVÁTH SZÜCSÖK**  
SZŐRMEÁRUK A LEGJOBB KIVITELBEN  
IV., VÁCI-UTCA 13

**Szittner Gusztáv üveg- porcellán**  
Közlelmet gyárak képviselője  
Mintaterem: VIII., Szentkirályi- u. 10. Telefon: 349-819

**Calderoni és Társa**  
Létszerkezeti Budapest.  
Vörösmarty-ter 4  
Fotobiztosítók  
Szemüvegok  
Barometerek  
és hőmérők

**CsomagolóPAPIROK PAPIRZACSKÓK**  
MINDEN MENNYISÉGBEN, MINŐSÉGBEN, KIVITELBEN BARMELY SZÁMÚ RÉSZÉRE az 1897-ÉV ŐTÁ FENNÁLLÓ  
**TICHLER JÁNOS PAPIRÁRÚGYÁRÁNA**  
BUDAPEST, VI., ÜTÖTŐJ. TELEFON: 123-0719 SZERZÉNYHÖK BE.

**KETTER SÖRÖZŐ**  
XI., Horthy Miklós út 48  
Klónnó könyvha  
Dreher sörök  
Cigány zene  
Telefon: 263-522.

**Várkonyi Ballon kábátok**

**GERBEAUD**  
BUDAPEST.

**Márkás**  
irodabutor  
raktáron a készletnél  
Budapest, IV. Irány- u. 12  
Buoriszabó  
Telefon: 181-530 — Keresztyey Iszacs

**Kérje a Lukácsfürdő híres „Kristály” gyógyforrásból palackozott gyógyvizet!**

**Fáth harisnya**  
IV., Ferenciek-tere 2

**vitéz Szénásy Béla**  
Levelepír és töltőtoll szaküzlet  
Nyomdaállalat  
Bpest, IV., Ferenciek-tere 9  
Tel.: 189-980 182

**„KING” CIPŐ**  
LEUTWYLER FERENC  
BUDAPEST, XI., HORTHY M. UT 25

**Stéberl-féle**  
gyulai házi hentesárú, szalámi és konzervkülönlegességek

**Rövidáru Részvénytársaság**  
Nagykereskedés  
Budapest, V., gr. Tisza István-utca 18  
Rövidáru, divatárú, csitpke, gonk  
Csak vizsantelődésnek — Telefon: 180 404

**Ujdonság!**  
**Gourmand** bucsulevel  
létszerkezeti  
Egyedül gyártók:  
ZSIFRÓV JÁNOS Létszerkezeti Műszertársaság  
Budapest, XII., Mátyás- u. 84. Tel.: 284-842

**Dr. Hirsch és Reiter**  
fiumszakkentál szervezők az újok  
Általános „Fiat” vállalatok  
Budapest, VI., Fehér- u. 26. Tel.: 118-817

**GOURMAND CUKRÁSDA**  
IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 11  
ÉS V., GR. TISZA ISTVÁN-UTCA 6